

## **Телеканал «Бахористон» приступил к выпуску таджикского «Ералаша»**

Таджикский государственный телеканал «Бахористон» приступает к выпуску детского юмористического киножурнала наподобие советского «Ералаша».

Как сообщила журналистам директор Государственного учреждения «Детско-юношеского телевидения - «Бахористон» Дилафруз Амирзода, первые выпуски такого юмористического журнала под названием «Чигилак» зрители канала могут посмотреть в ближайшие дни.

«Мы уже приступили к производству собственных фильмов, которые можно будет посмотреть в ближайшие дни», - сказала она.

Амирзода отметила, что в течение этого года на телеканале также заработает отдел дубляжа, анимации.

Между тем, руководство Комитета телевидения и радиовещания при правительстве РТ подчеркнуло, что в выпуске юмористического киножурнала таджикским телевизионщикам согласились оказать помощь специалисты российского «Ералаша».

«Чилигак» является детским стихотворным жанром. В русской литературе этот стихотворный жанр известен такими именами как «ералаш», «небылица», «перевертыш».

<http://news.tj/ru/news/telekanal-bakhoriston-pristupil-k-vypusku-tadzhikskogo-eralasha>